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Privacy notice
Δήλωση απορρήτου

Form

1442i GRE
GREEK

Department of Home Affairs

Το Υπουργείο department of Home Affairs (Υπουργείο Εσωτερικών) 
(το Υπουργείο) περιλαμβάνει τη Δύναμη Προστασίας Συνόρων 
Αυστραλίας (Australian Border Force). Ο νόμος Privacy Act 1988 
(Privacy Act) (Νόμος περί Απορρήτου του 1988 (Νόμος περί 
Απορρήτου)) απαιτεί από το Υπουργείο να ενημερώνει ένα άτομο για 
ορισμένα θέματα όταν συγκεντρώνει προσωπικές πληροφορίες που το 
αφορούν. Το παρόν έντυπο είναι η ειδοποίησή σας για τα θέματα αυτά.

Τι είναι οι προσωπικές πληροφορίες;
Ο νόμος περί Απορρήτου ορίζει ότι οι προσωπικές πληροφορίες είναι 
πληροφορίες ή απόψεις σχετικά με ένα άτομο του οποίου η ταυτότητα 
μπορεί εύλογα να προσδιοριστεί.
Το Υπουργείο συγκεντρώνει επίσης ορισμένες ευαίσθητες προσωπικές 
πληροφορίες, που ορίζονται από τον Νόμο περί Απορρήτου και 
περιλαμβάνουν στοιχεία σχετικά με τη φυλετική ή την εθνική 
προέλευση, τον σεξουαλικό προσανατολισμό ή πρακτικές, ποινικό 
μητρώο, πληροφορίες για την υγεία και βιομετρικά στοιχεία, την 
συμμετοχή ως μέλος σε επαγγελματικούς συλλόγους ή συντεχνίες, 
θρησκευτικά φρονήματα ή προσχωρήσεις σε θρησκευτικές ομάδες, 
φιλοσοφικές πεποιθήσεις, και συμμετοχή ως μέλος σε πολιτικές 
οργανώσεις.
Τα κύρια νομοθετήματα που διαχειρίζεται το Υπουργείο είναι οι νόμοι 
Migration Act 1958 (the Migration Act) ((Νόμος περί Μετανάστευσης 
του 1958 (Νόμος Μετανάστευσης)), Customs Act 1901 (the Customs 
Act) (Νόμος περί Τελωνείων του 1901 (Νόμος Τελωνείων)), 
Immigration (Guardianship of Children) Act 1946 (the IGOC Act) 
(Νόμος περί Μετανάστευσης (Κηδεμονία Παιδιών) του 1946 (Νόμος 
IGOC)), Excise Act 1901 (the Excise Act) (Νόμος περί Καταναλωτικών 
Αγαθών του 1901 (Νόμος Κατανάλωσης)), Australian Border Force Act 
2015 (the Border Force Act) (Νόμος περί Αυστραλιανής Δύναμης 
Προστασίας Συνόρων του 2015 (Νόμος Δύναμης Προστασίας 
Συνόρων)), Maritime Powers Act 2013 (Maritime Powers Act) (Νόμος 
περί Ναυτιλιακών Αρμοδιοτήτων του 2013 (Νόμος Ναυτιλιακών 
Αρμοδιοτήτων)) και ο νόμος Australian Citizenship Act 2007 (the 
Citizenship Act) (Νόμος περί Αυστραλιανής Υπηκοότητας του 2007 
(Νόμος Υπηκοότητας)). 

Στοιχεία προσωπικής ταυτοποίησης
Οι Νόμοι Μετανάστευσης και Υπηκοότητας περιλαμβάνουν ειδικές 
διατάξεις σχετικά με την συγκέντρωση, χρήση ή/και αποκάλυψη των 
προσωπικών σας στοιχείων, περιλαμβανομένων ευαίσθητων 
πληροφοριών όπως τα βιομετρικά στοιχεία (γνωστά και ως 
‘προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία’).
Οι Νόμοι ορίζουν ότι προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία 
περιλαμβάνουν:
• δακτυλικά αποτυπώματα ή αποτυπώματα χεριού
• εικόνα του προσώπου και των ώμων
• μια ηχογράφηση ή βιντεοσκόπηση (για τους σκοπούς και μόνο 

του Νόμου περί Μετανάστευσης με κάποιες περιορισμένες 
εξαιρέσεις)

• μέτρηση ύψους και βάρους
• σάρωση της ίριδας
• υπογραφή ενός ατόμου, ή
• οποιοδήποτε άλλο αναγνωριστικό στοιχείο που καθορίζεται από 

τους κανονισμούς.

Βιομετρικές πληροφορίες (προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία) 
μπορούν να συγκεντρωθούν ή/και να επαληθευτούν από άτομα:
• σε αεροδρόμια κατά τη διάρκεια ταξιδιών
• για αιτούντες βίζας στο Αυστραλιανό έδαφος (περιλαμβανομένων 

και αιτούντων προστατευτικής βίζας)
• που δεν είναι υπήκοοι και ζουν στην Αυστραλιανή κοινωνία
• που είναι μεταναστευτικοί κρατούμενοι
• που έχουν κάνει αίτηση Αυστραλιανής υπηκοότητας.

Ποιες είναι οι αρμοδιότητες του Υπουργείου και τα στοιχεία 
επικοινωνίας μας
Αποστολή του Υπουργείου είναι η προστασία των συνόρων της 
Αυστραλίας και η διαχείριση της διακίνησης ανθρώπων και 
εμπορευμάτων δια μέσου των συνόρων συμβάλλοντας προς και 
διασφαλίζοντας:
• το μέλλον της Αυστραλίας μέσω διαχείρισης της μετανάστευσης
• την προστασία των προσφύγων και συνεργασία όσον αφορά την 

ανθρωπιστική πολιτική σε παγκόσμιο επίπεδο
• την ασφάλεια της Αυστραλίας μέσω διαχείρισης των συνόρων και 

διευκολύνσεων προς όσους ταξιδεύουν
• την είσπραξη συνοριακών εσόδων και εμπορικών στατιστικών 

στοιχείων
• τη διευκόλυνση του νόμιμου εμπορίου
• τη ναυτιλιακή ασφάλεια και τα εμπορικά συμφέροντα της 

Αυστραλίας
• τη συμμόρφωση προς τους μεταναστευτικούς νόμους της 

Αυστραλίας και ακεραιότητα στη λήψη αποφάσεων
• την εφαρμογή των νόμων υπηκοότητας της Αυστραλίας.
Πλήρη στοιχεία επικοινωνίας μπορείτε να βρείτε στον ιστοτόπο του 
Υπουργείου στη διεύθυνση www.homeaffairs.gov.au
Αν πιστεύετε ότι έχουμε συλλέξει ή χειριστεί τις πληροφορίες σας 
εσφαλμένα, μπορείτε:
• να συμπληρώσετε ένα έντυπο σχολίων και παρατηρήσεων στο 

διαδίκτυο στο www.homeaffairs.gov.au/feedback
• να στείλετε επιστολή στη διεύθυνση: 

The Manager  
Global Feedback Unit  
GPO Box 241  
Melbourne  VIC  3001  
Australia

Από ποιον θα συλλέγει το Υπουργείο τα προσωπικά σας 
στοιχεία
Γενικά, το Υπουργείο (ή οι συμβεβλημένοι φορείς παροχής υπηρεσιών 
του) θα συλλέγει τις προσωπικές σας πληροφορίες απευθείας από 
εσάς, ένα τρίτο πρόσωπο που έχετε εξουσιοδοτήσει ώστε να ενεργεί 
για λογαριασμό σας ή ένα εγκεκριμένο σύστημα όπως ορίζεται στο 
πλαίσιο του Νόμου περί Μετανάστευσης. Στα εγκεκριμένα συστήματα 
περιλαμβάνεται το SmartGate και άλλα αυτοματοποιημένα συστήματα 
διέλευσης συνόρων. Μπορεί επίσης να συλλέγουμε τις πληροφορίες 
σας από τρίτους στους οποίους μπορεί να περιλαμβάνονται και άλλες 
υπηρεσίες της Αυστραλιανής Κυβέρνησης, υπηρεσίες επιβολής του 
νόμου, ξένες κυβερνήσεις, εγγυητές, γιατροί, οργανισμοί που έχετε 
ορίσει εσείς, εκπαιδευτικοί φορείς, εργοδότες και μέλη του κοινού που 
έρχονται σε επαφή με το Υπουργείο για να δώσουν πληροφορίες (π.χ. 
«κλήσεις κατάδοσης»).
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Υπηρεσίες ή συμβασιούχοι που εκτελούν μεταναστευτικές υπηρεσίες
Ορισμένες προσωπικές πληροφορίες συλλέγονται και 
χρησιμοποιούνται για λογαριασμό μας από άλλες κυβερνητικές 
υπηρεσίες εξουσιοδοτημένες να επιτελούν κάποιες από τις λειτουργίες 
του Υπουργείου.
Οι προσωπικές πληροφορίες επίσης συλλέγονται και 
χρησιμοποιούνται για λογαριασμό μας από συμβασιούχους. Στα 
παραδείγματα περιλαμβάνονται εκ των προτέρων διαδικασίες 
διεκπεραίωσης επιβατών από αεροπορικές εταιρείες για πτήσεις από 
και προς τον αερολιμένα, συστήματα ηλεκτρονικών υπολογιστών, 
επιστημονικές έρευνες/συνεντεύξεις, υπηρεσίες υποστήριξης για 
κρατούμενους επίδοξους μετανάστες και ιατρικές υπηρεσίες.
Το Υπουργείο απαιτεί από τους συμβασιούχους του να 
συμμορφώνονται επίσης με τον Νόμο περί Απορρήτου, άσχετα από το 
αν εδρεύουν στη Αυστραλία ή στο εξωτερικό.

Συλλογή των προσωπικών σας πληροφοριών που απαιτείται 
ή εξουσιοδοτείται από το νόμο
Ο Νόμος περί Μετανάστευσης, ο Νόμος IGOC, ο νόμος Τελωνείων, ο 
Νόμος Κατανάλωσης, ο Νόμος Ναυτιλιακών Αρμοδιοτήτων, ο Νόμος 
περί Υπηκοότητας και ο Νόμος περί Απορρήτου εξουσιοδοτούν, και σε 
ορισμένες περιπτώσεις απαιτούν, να συλλέγει το Υπουργείο ορισμένες 
προσωπικές πληροφορίες για την εφαρμογή των Νόμων. 

Ο Νόμος περί Μετανάστευσης
Σε σχέση με τις αιτήσεις βίζας, το Υπουργείο:
• είναι εξουσιοδοτημένο να συλλέγει οποιαδήποτε στοιχεία τα 

οποία αφορούν την αίτηση (βλ. παράγραφο 56 του Νόμου περί 
Μετανάστευσης), και

• μπορεί να απαιτήσει να παράσχετε προσωπικά αναγνωριστικά 
στοιχεία (βλ. παραγράφους 40 και 46 του Νόμου περί 
Μετανάστευσης).

Οι αιτούντες βίζα, και ορισμένοι κάτοχοι βίζας, πρέπει να 
ενημερώνουν το Υπουργείο αν αλλάξουν οι περιστάσεις τους ή για 
τυχόν ανακριβείς πληροφορίες που παρείχαν στο έντυπο της αίτησης 
(παράγραφοι 104 και 105 του Νόμου περί Μετανάστευσης).
Το Υπουργείο πιθανόν να απαιτήσει από εσάς να δώσετε ένα ή 
περισσότερα προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία για σκοπούς του 
Νόμου Μετανάστευσης και των Κανονισμών Μετανάστευσης του 
1994.
Κατά την είσοδό σας στην Αυστραλία, το Υπουργείο απαιτεί να 
παρέχετε ορισμένες προσωπικές πληροφορίες (π.χ. διαβατήριο για 
υπηκόους και αποδεικτικά στοιχεία ταυτότητας και βίζας για 
μη-υπηκόους). Αν είστε μη-υπήκοος και δεν παρασχεθούν τα 
ζητούμενα αποδεικτικά στοιχεία, θα απαγορευθεί η είσοδός σας στην 
Αυστραλία (βλ. παράγραφο 257Α του Νόμου περί Μετανάστευσης).
Όταν αναχωρείτε από την Αυστραλία, το Υπουργείο μπορεί να σας 
ζητήσει να παράσχετε ορισμένα προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία 
(βλ. παράγραφο 257A του Νόμου περί Μετανάστευσης).
Για να εντοπίσει παράνομους αλλοδαπούς, το Υπουργείο μπορεί να 
απαιτήσει:
• απόδειξη της ταυτότητας και της κατάστασης βίζας, που 

περιλαμβάνει προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία (βλ. 
παραγράφους 188 του Νόμου περί Μετανάστευσης)

• να δώσει κάποιος έγγραφα ή πληροφορίες σχετικά με την 
ταυτότητα ή την τωρινή διαμονή ενός ατόμου για το οποίο 
υπάρχουν υποψίες ότι είναι παράνομος αλλοδαπός (βλ. 
παράγραφο 18 του Νόμου περί Μετανάστευσης).

Ένα άτομο που τελεί υπό μεταναστευτική κράτηση πρέπει να υποβάλει 
προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία (βλ. παραγράφους 258 και 
261ΑΑ(1) του Νόμου περί Μετανάστευσης και τον κανονισμό 3.30 από 
τους Κανονισμούς Μετανάστευσης).
Στο πλαίσιο των εγγυητών επιχειρηματιών, το Υπουργείο και ο Fair 
Work Ombudsman (FWO) (Διαμεσολαβητής Δικαιωμάτων Εργασίας 
(FWO)) μπορεί να συλλέγει προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με τις 
αρμοδιότητες επιθεωρητών στο Υποτμήμα F του Τμήματος 3Α του 
Μέρους 2 του Νόμου περί Μετανάστευσης.

Για σκοπούς της ερευνητικής εξουσίας που αναφέρεται στην 
παράγραφο 252 του Νόμου περί Μετανάστευσης, ένας 
εξουσιοδοτημένος υπάλληλος μπορεί να κρατήσει ένα έγγραφο ή 
άλλο αντικείμενο που βρίσκεται στην κατοχή ενός προσώπου ή σε 
κάποιο περιουσιακό στοιχείο που τελεί υπό τον άμεσο έλεγχο του 
προσώπου,  και που μπορεί, για παράδειγμα, να αποτελεί ένδειξη για 
την ακύρωση της βίζας του προσώπου.
Ένας υπάλληλος μπορεί να κατάσχει ένα ψευδές έγγραφο που 
ακυρώνεται (δείτε την παράγραφο 487ZJ, και το Τμήμα 1 του Μέρους 
9 του Νόμου περί Μετανάστευσης που περιλαμβάνει και τον τρόπο με 
τον οποίο πρέπει να αντιμετωπίζεται το έγγραφο).

Νόμος περί Υπηκοότητας
Το Υπουργείο μπορεί να συλλέγει μια σειρά από προσωπικές 
πληροφορίες για να διασφαλίζει ότι ένα άτομο πληροί τις 
προϋποθέσεις υπηκοότητας.
Είμαστε εξουσιοδοτημένοι να ζητάμε προσωπικά αναγνωριστικά 
στοιχεία σε σχέση με τις αιτήσεις υπηκοότητας, και η αίτησή σας δεν 
θα μπορεί να εγκριθεί αν ο υπεύθυνος λήψης αποφάσεων δεν είναι 
ικανοποιημένος από τα στοιχεία ταυτότητάς σας (βλ. Τμήμα 5 του 
Μέρους 2 και παραγράφους 17(3), 19D(4), 24(3), και 30(3) του Νόμου 
περί Υπηκοότητας).
Ένα εξουσιοδοτημένο άτομο μπορεί να κατάσχει ένα ψευδές έγγραφο 
που ακυρώνεται (δείτε την παράγραφο 45Β, και το Τμήμα 1 του 
Μέρους 3 του Νόμου περί Υπηκοότητας περιλαμβανομένου και του 
τρόπου με τον οποίο πρέπει να αντιμετωπίζεται το έγγραφο).

Ο Νόμος IGOC
Στο πλαίσιο του νόμου Immigration (Guardianship of Children) Act 
1946 (the IGOC Act) (Νόμος περί Μετανάστευσης (Κηδεμονία 
Παιδιών) του 1946 (Νόμος IGOC)) και των κανονισμών του, ο 
Υπουργός Μετανάστευσης είναι ο κηδεμόνας ορισμένων ασυνόδευτων 
ανηλίκων μη-υπηκόων που φθάνουν στην Αυστραλία χωρίς τη 
συνοδεία ενός γονέα ή συγγενούς ηλικίας 21 ετών ή άνω (αυτοί 
αναφέρονται ως ανήλικοι IGOC).
Προκειμένου να ανταποκριθεί στις ευθύνες κηδεμονίας, ο Νόμος 
IGOC επιτρέπει στον/στην Υπουργό να αναθέτει τις αρμοδιότητες και 
λειτουργίες του/της που αφορούν την κηδεμονία σε υπαλλήλους της 
Κοινοπολιτειακής κυβέρνησης ή των κυβερνήσεων των πολιτειών και 
επικρατειών (αυτοί αναφέρονται ως ‘εξουσιοδοτημένοι κηδεμόνες’). 
Πρόσωπα ή οργανισμοί που προθυμοποιούνται και πληρούν τις 
προϋποθέσεις μπορεί επίσης να διοριστούν ως ‘επιμελητές’ ανηλίκων 
IGOC. Σε γενικές γραμμές, ένας επιμελητής έχει το δικαίωμα και την 
υποχρέωση να παίρνει αποφάσεις σχετικά με την καθημερινή 
φροντίδα και τον έλεγχο ενός παιδιού που είναι υπό την επίβλεψή του.
Προκειμένου να διασφαλίσει την καθημερινή φροντίδα και ευημερία 
των παιδιών στο πλαίσιο του Νόμου IGOC, το Υπουργείο 
συγκεντρώνει προσωπικά στοιχεία που αφορούν ανηλίκους IGOC και 
τους επιμελητές τους. Για να διασφαλίσει ότι καλύπτονται οι ανάγκες 
καθημερινής φροντίδας και ευημερίας των ανηλίκων IGOC, όπου 
χρειάζεται και σύμφωνα με το Νόμο περί Απορρήτου, το Υπουργείο 
μπορεί να αποκαλύψει προσωπικά δεδομένα προς, και να 
συγκεντρώσει πληροφορίες από:
• υπηρεσίες πολιτειών/επικρατειών, περιλαμβανομένων 

οργανισμών προστασίας του παιδιού
• εξουσιοδοτημένους κηδεμόνες
• επιμελητές
• γονείς, φροντιστές ή/και συγγενείς, ή/και
• άλλες υπηρεσίες της Αυστραλιανής Κυβέρνησης.

Ο Νόμος Τελωνείων και ο Νόμος Κατανάλωσης
Το Υπουργείο εξουσιοδοτείται να συγκεντρώνει διάφορες προσωπικές 
και επιχειρηματικές πληροφορίες κατά την εφαρμογή των Νόμων 
Τελωνείων και Κατανάλωσης και άλλων σχετικών Αυστραλιανών 
νόμων (περιλαμβανομένου του Νόμου περί Μετανάστευσης και της 
φορολογικής νομοθεσίας). Ειδικά, το Υπουργείο συγκεντρώνει αυτές 
τις πληροφορίες για να προστατεύει τα σύνορα της Αυστραλίας και να 
διασφαλίζει την είσπραξη συνοριακών τελών.
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Σε ορισμένες περιπτώσεις, τα έντυπά μας που συλλέγουν προσωπικές 
πληροφορίες από εσάς σε σχέση με ζητήματα που ανακύπτουν στο 
πλαίσιο των Νόμων Τελωνείων και Κατανάλωσης και της 
φορολογικής νομοθεσίας μπορεί επίσης να φέρουν συγκεκριμένες για 
την περίπτωση προειδοποιήσεις συλλογής πληροφοριών. Τα έντυπα 
αυτά θα σας παρέχουν επίσης συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με 
τη συγκέντρωση, χρήση και αποκάλυψη των προσωπικών 
πληροφοριών που καταγράφονται σε αυτό το έντυπο, και θα πρέπει 
να διαβάζονται σε συνάρτηση με την συγκεκριμένη ανακοίνωση 
προστασίας απορρήτου.
Για παράδειγμα, σύμφωνα με τις παραγράφους 64ACA και 64ACB του 
Νόμου Τελωνείων, το Υπουργείο υποχρεούται να συγκεντρώνει 
συγκεκριμένες προσωπικές πληροφορίες σχετικά με τους επιβάτες και 
το πλήρωμα των πλοίων και των αεροσκαφών που φθάνουν στην 
Αυστραλία, για σκοπούς εφαρμογής του Νόμου Τελωνείων, του 
Νόμου Μετανάστευσης και άλλων νόμων.

Ο Νόμος Ναυτιλιακών Αρμοδιοτήτων
Το Υπουργείο είναι εξουσιοδοτημένο να συλλέγει προσωπικές 
πληροφορίες κατά την άσκηση των ναυτιλιακών αρμοδιοτήτων από 
τις θαλάσσιες υπηρεσίες επιβολής του νόμου. Οι αρμοδιότητες αυτές 
υποστηρίζουν την επιβολή των νόμων της Αυστραλίας που 
σχετίζονται με τη ναυτιλία, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που 
αφορούν την παράνομη αλιεία από αλλοδαπούς, τα τελωνεία, την 
καταπολέμηση της τρομοκρατίας στη θάλασσα, τη μετανάστευση, την 
καραντίνα και τη διακίνηση ναρκωτικών, καθώς και τις διεθνείς 
συμφωνίες και διακανονισμούς στη θάλασσα.

Νόμος περί Απορρήτου
Ο Νόμος περί Απορρήτου επιτρέπει τη συλλογή των εξής στοιχείων:
• ευαίσθητες πληροφορίες που εξουσιοδοτούνται από το νόμο, ή 

σχετίζονται με λειτουργίες επιβολής του νόμου, ή δίνονται με τη 
συγκατάθεσή σας

• άλλα προσωπικά στοιχεία όταν είναι ευλόγως απαραίτητα για 
μία ή περισσότερες από τις λειτουργίες ή δραστηριότητες του 
Υπουργείου, ή σχετίζονται άμεσα με αυτές.

Νόμοι βάσει των οποίων το Υπουργείο ενεργεί ως 
υπηρεσία επιβολής του νόμου 
Το Υπουργείο λειτουργεί ως υπηρεσία επιβολής του νόμου για 
ορισμένους σκοπούς στα πλαίσια των ακόλουθων Νόμων: the Crimes 
Act 1914, the Criminal Code Act 1995, the Australian Nuclear Science 
and Technology Organisation Act 1987 (the ANSTO Act) and the 
Independent National Security Legislation Monitor Act 2010 (Νόμος 
περί Ποινικού Δικαίου του 1914, Νόμος περί Ποινικού Κώδικα του 1995, 
Νόμος περί Αυστραλιανού Οργανισμού Πυρηνικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας του 1987 (ο Νόμος ANSTO) και Νόμος περί Ανεξάρτητης 
Παρακολούθησης Νομοθεσίας Εθνικής Ασφάλειας του 2010)), και 
μπορεί να συλλέγει προσωπικές πληροφορίες, προκειμένου να 
επιτελεί τις λειτουργίες και τις δραστηριότητές του στο πλαίσιο αυτών 
των Νόμων.

Ο σκοπός για τον οποίο συλλέγουμε τις προσωπικές σας 
πληροφορίες
Ο πρωταρχικός μας σκοπός για τη συλλογή προσωπικών 
πληροφοριών είναι να εκτελούμε τις λειτουργίες ή δραστηριότητες 
του Υπουργείου που συνδέονται με τη διαδικασία μετανάστευσης ή/
και υπηκοότητάς σας, και με τη διακίνηση αγαθών μέσω των συνόρων. 
Διευθύνουμε τα ακόλουθα προγράμματα:
• βίζα και μετανάστευση
• φόρους τελωνείων και κατανάλωσης, συμπεριλαμβανομένης 

της εφαρμογής ορισμένων άλλων νόμων της Αυστραλίας στους 
οποίους περιλαμβάνονται νόμοι για τη φορολογία, την υγεία, 
την καραντίνα, το εμπόριο, το ποινικό δίκαιο, την πνευματική 
ιδιοκτησία και την προστασία του κοινού]

• προσφυγική και ανθρωπιστική βοήθεια
• διαχείριση συνόρων
• συμμόρφωση αναφορικά με τη βίζα και διευθέτηση 

μεταναστευτικής κατάστασης

• κράτηση, απομάκρυνση ή μεταφορά υποψήφιων μεταναστών σε 
ένα Περιφερειακό Κέντρο Διεκπεραίωσης (περιλαμβανομένων 
και φορέων παροχής υπηρεσιών και ξένων αρχών για την στήριξη 
της διεκπεραίωσης αιτήσεων σε κέντρα εκτός Αυστραλίας, όπως 
η επίβλεψη εφαρμογής του νόμου, η παροχή υπηρεσιών πρόνοιας 
και η εγκατάσταση)

• υπηκοότητα.
Οι πληροφορίες που παρέχετε σε μια αίτηση βίζας, μεταναστευτικής 
εγγύησης, εμπορίου, εισαγωγών και εξαγωγών, καραντίνας ή 
υπηκοότητας θα χρησιμοποιούνται για τον πρωταρχικό αυτό σκοπό.
Σύμφωνα με το Νόμο περί Απορρήτου, οι πληροφορίες μπορούν 
επίσης να χρησιμοποιούνται για κάποιο δευτερεύοντα σκοπό. Γενικά 
εδώ θα περίμενε λογικά κανείς να χρησιμοποιεί ή να αποκαλύπτει το 
Υπουργείο τα προσωπικά σας στοιχεία αφού ο δευτερεύων σκοπός 
είτε σχετίζεται άμεσα με τον πρωταρχικό σκοπό (για ευαίσθητες 
πληροφορίες) είτε σχετίζεται με τον πρωταρχικό σκοπό (για άλλες 
προσωπικές πληροφορίες). Για παράδειγμα, οι πληροφορίες που 
παρέχετε σε μια αίτηση βίζας μπορεί να χρησιμοποιούνται σε σχέση 
με τις επόμενες αιτήσεις σας (συμπεριλαμβανομένων των αιτήσεων 
στο πλαίσιο του νόμου Freedom of Information Act 1982 (Νόμος περί 
Ελεύθερης Πληροφόρησης του 1982) και του Νόμου περί Απορρήτου). 
Επιπλέον, μπορεί να χρησιμοποιούμε ηλεκτρονικά στοιχεία 
επικοινωνίας που έχετε παράσχει για να επικοινωνούμε μαζί σας 
σχετικά με μεταναστευτικά θέματα.

Οι συνέπειες αν τα προσωπικά σας στοιχεία δεν συλλεχθούν 
από το Υπουργείο
Αν δεν συλλεχθούν τα προσωπικά σας στοιχεία, το Υπουργείο μπορεί 
να μην είναι σε θέση να διεκπεραιώσει την αίτησή σας για βίζα ή 
υπηκοότητα ή (κατά περίπτωση) να σας παρέχει υπηρεσίες στήριξης 
εμπορίου, εισαγωγών, εξαγωγών και καραντίνας.
Αν δεν μπορέσουμε να συγκεντρώσουμε τις πληροφορίες σας, μπορεί 
να περιοριστεί η δυνατότητα του Υπουργείου να εκπληρώνει τις 
θεσμικές υποχρεώσεις του (ιδίως σε σχέση με τη συμμόρφωση), τις 
υποχρεώσεις του αναφορικά με το καθήκον φροντίδας, ή τις διεθνείς 
δεσμεύσεις της Αυστραλίας.

Η συνήθης αποκάλυψη των προσωπικών σας πληροφοριών 
σε τρίτους
Γνωστοποίηση σε αντιπροσώπους που έχετε ορίσει εσείς
Σε περίπτωση που έχετε ορίσει ένα πρόσωπο, όπως ένα μέλος της 
οικογένειας, μεταναστευτικό πράκτορα, εκτελωνιστή, ταξιδιωτικό 
πράκτορα ή πράκτορα αεροπορικής εταιρείας, Διαμεσολαβητή, 
Βουλευτή, ή δικηγόρο για να σας εκπροσωπεί, τα προσωπικά σας 
στοιχεία μπορεί να αποκαλυφθούν σ’ αυτούς τους τρίτους, εκτός αν 
μας έχετε ζητήσει να μην το κάνουμε. 
Τα προσωπικά σας στοιχεία μπορούν να γνωστοποιούνται στο 
πρόσωπο για το οποίο είστε εγγυητής ή είναι εγγυητής σας.

Συνήθεις γνωστοποιήσεις σε άλλες Κυβερνητικές Υπηρεσίες
Το Υπουργείο είναι, σε ορισμένες περιστάσεις, εξουσιοδοτημένο ή 
επιτρέπεται βάσει του Νόμου Δύναμης Προστασίας Συνόρων ή άλλης 
νομοθεσίας να αποκαλύπτει προσωπικές πληροφορίες και σε άλλες 
κυβερνητικές υπηρεσίες, όπως για σκοπούς διαχείρισης των 
αρμοδιοτήτων και δραστηριοτήτων του ή για να επιτρέψει ή να 
βοηθήσει την άλλη υπηρεσία να εκτελέσει τις λειτουργίες της. Στα 
παραδείγματα περιλαμβάνονται η γνωστοποίηση για επιβεβαίωση της 
ταυτότητάς σας, επαλήθευση της αυθεντικότητας των εγγράφων που 
έχετε παράσχει, διαδικασία αντιστοίχισης δεδομένων, ή διαχείριση 
υποχρεώσεων συμμόρφωσης.
Στις κυβερνητικές υπηρεσίες με τις οποίες ανταλλάσσουμε 
πληροφορίες περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων και οι εξής:
• Υπουργείο Ανθρωπίνων Υπηρεσιών (DHS), για την εφαρμογή των 

νόμων Social Security Act 1991 (Νόμος Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
του 1991), Child Support (Assessment) Act 1989 (Νόμος περί 
Υποστήριξης Παιδιών (Αξιολόγηση) του 1989), και Child Support 
(Registration and Collection) Act 1988 (Νόμος περί Υποστήριξης 
Παιδιών (Εγγραφή και Συλλογή) του 1988)
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• Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών
• Υπουργείο Γεωργίας, ώστε να διαχειρίζεται το σύστημα 

βιοασφάλειας της Αυστραλίας και την εφαρμογή των νόμων 
Quarantine Act 1908 (Νόμος περί Καραντίνας του 1908), Export 
Control Act 1982 (Νόμος περί Ελέγχου Εξαγωγών του 1982) και 
Imported Food Control Act 1992 (Νόμος περί Ελέγχου Εισαγόμενων 
Τροφίμων του 1992)

• Διαχείριση Θεραπευτικών Αγαθών
• Υπουργείο Βιομηχανίας, Καινοτομίας και Θετικών Επιστημών
• Australian Sports Anti-Doping Authority (Αυστραλιανή 

Αρχή Αντιντόπινγκ στον Αθλητισμό) για την εφαρμογή του 
προγράμματος National Anti-Doping Scheme (Εθνικό Σχέδιο 
Αντιντόπινγκ)

• Υπουργείο Παιδείας, για τη διαχείριση των Υπηρεσιών για 
Education Services for Overseas Students Act 2000 (Νόμος περί 
Υπηρεσιών Εκπαίδευσης για Σπουδαστές Εξωτερικού του 2000) 

• Υπουργείο Απασχόλησης, Δεξιοτήτων, Μικρών και 
Οικογενειακών Επιχειρήσεων για αντιστοίχιση δεδομένων με 
πληροφορίες που αφορούν υπηρεσίες απασχόλησης

• Υπουργείο Υποθέσεων Παλαιών Πολεμιστών, για την εφαρμογή 
του νόμου Veterans’ Entitlements Act 1986 (Νόμος περί 
Δικαιωμάτων Παλαιών Πολεμιστών του 1986)

• Αυστραλιανή Εφορία (ATO), για την εφαρμογή του νόμου Income 
Tax Assessment Act 1997 (Νόμος περί Φορολογίας Εισοδήματος του 
1997) και άλλης φορολογικής νομοθεσίας

• Fair Work Ombudsman (FWO) (Διαμεσολαβητής Δικαιωμάτων 
Εργασίας (FWO)), για την εφαρμογή του νόμου Fair Work Act 
2009 (Νόμος περί Δικαιωμάτων Εργασίας του 2009)

• Υπουργείο Εξωτερικών και Εμπορίου (DFAT), για την εφαρμογή 
του νόμου Australian Passport Act 2005 (Νόμος περί Αυστραλιανού 
Διαβατηρίου του 2005) και για να λαμβάνει πληροφορίες της 
χώρας όσον αφορά τη διεκπεραίωση αιτήσεων προστατευτικής 
βίζας και σε σχέση με κάθε ξένο διαβατήριο που μπορεί να 
δικαιούστε να κατέχετε ως άτομο με διπλή ιθαγένεια

• Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή, για την εφαρμογή του νόμου 
Commonwealth Electoral Act 1918 (Κοινοπολιτειακός Εκλογικός 
Νόμος του 1918).

Φορείς Αναθεώρησης, Ελέγχου και Διερεύνησης
Αν υποβάλετε αίτηση για αξιοκρατική ή δικαστική αναθεώρηση μιας 
απόφασης, το Υπουργείο θα παράσχει σχετικές προσωπικές 
πληροφορίες στη δικαστική επιτροπή ή το δικαστήριο που διενεργεί 
την αναθεώρηση.
Μοιραζόμαστε πληροφορίες με φορείς διερεύνησης, όπως οι εξής:
• Κοινοπολιτειακός Διαμεσολαβητής
• Γραφείο του Αυστραλιανού Επιτρόπου Πληροφοριών
• Αυστραλιανή Εθνική Επιτροπή Ελέγχου
• Αυστραλιανή Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
• Διαμεσολαβητής Δικαιωμάτων Εργασίας.

Καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και επιβολή του νόμου
Οι προσωπικές πληροφορίες μπορεί να παρέχονται σε αυστραλιανές 
υπηρεσίες επιβολής του νόμου ή υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης σε 
περίπτωση επείγουσας ανάγκης, σοβαρού τραυματισμού ή θανάτου.
Το Υπουργείο αποκαλύπτει επίσης πληροφορίες σε αυστραλιανές 
υπηρεσίες (της Κοινοπολιτείας, πολιτειών και επικρατειών) και σε 
ξένες υπηρεσίες ή φορείς επιβολής του νόμου όσον αφορά 
δραστηριότητες όπου χρειάζεται να επιβληθεί ο νόμος, 
συμπεριλαμβανομένης της πρόληψης, ανίχνευσης, διερεύνησης και 
δίωξης ή επιβολής ποινής για ποινικό αδίκημα.

Προγράμματα στήριξης
Οι πληροφορίες που συλλέγονται κατά τη διαδικασία βίζας μπορεί να 
αποκαλύπτονται στους εξής φορείς:
• Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών για παροχή υποστήριξης 

εγκατάστασης στη χώρα
• Υπουργείο Βιομηχανίας, Καινοτομίας και Θετικών Επιστημών για 

διευκόλυνση και έλεγχο της κατάρτισης στην αγγλική γλώσσα.

Γνωστοποιήσεις σε αρχές αδειοδότησης
Αν υποβάλετε αίτηση για άδεια άσκησης επαγγέλματος στην 
Αυστραλία, το Υπουργείο μπορεί να αποκαλύψει στην αρμόδια αρχή 
πληροφορίες για τη μεταναστευτική κατάσταση και τα δικαιώματα 
εργασίας σας, και σε ορισμένες περιπτώσεις το κατά πόσον σας έχει 
χορηγηθεί Αυστραλιανή υπηκοότητα. Αυτές οι πληροφορίες θα 
χρησιμοποιούνται για να αξιολογηθεί η καταλληλότητά σας για 
χορήγηση άδειας. Υπάρχουν επίσης συγκεκριμένες αποκαλύψεις 
πληροφοριών που μπορούν να γίνουν, αν κάνετε αίτηση για ειδικές 
άδειες στο πλαίσιο του Νόμου περί Τελωνείων.

Εξουσιοδότηση για αποκάλυψη προσωπικών πληροφοριών
Τα «προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία» ορίζονται στη Σελίδα 1.
Το Υπουργείο έχει εξουσιοδότηση σύμφωνα με το Μέρος 4Α του 
Νόμου περί Μετανάστευσης και της παραγράφου s43 του Νόμου περί 
Υπηκοότητας να αποκαλύπτει προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία σε 
διάφορες περιστάσεις. Μερικά παραδείγματα:
• για εξακρίβωση υπηκοότητας ή κατάστασης βίζας
• για την εφαρμογή του ποινικού δικαίου
• ανταλλαγή πληροφοριών ταυτοποίησης στο πλαίσιο συμφωνίας 

με μια υπηρεσία της Αυστραλιανής Κυβέρνησης
• διάθεση σχετικών πληροφοριών σε ένα δικαστήριο, δικαστική 

επιτροπή, ή φορέα διερεύνησης
• όπου απαιτείται από τους νόμους της Αυστραλίας.
Το Υπουργείο έχει επίσης εξουσιοδότηση δυνάμει του Νόμου περί 
Υπηκοότητας να αποκαλύπτει προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία για 
σκοπούς της νομοθεσίας περί υπηκοότητας ή μετανάστευσης.
Το Μέρος 4Α του Νόμου περί Μετανάστευσης εξουσιοδοτεί επίσης το 
Υπουργείο να αποκαλύπτει προσωπικές πληροφορίες 
(συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών αναγνωριστικών στοιχείων) 
στις ακόλουθες περιστάσεις:
• αντιστοίχιση δεδομένων για:

 – αναγνώριση, ή εξακρίβωση της ταυτότητας ενός ατόμου
 – διευκόλυνση της διεκπεραίωσης ατόμων που εισέρχονται ή 

αναχωρούν από την Αυστραλία
 – ταυτοποίηση αλλοδαπών που έχουν βεβαρημένο ποινικό 

μητρώο, υπάρχουν ανησυχίες για το χαρακτήρα τους ή για 
λόγους εθνικής ασφάλειας

 – καταπολέμηση απάτης που αφορά έγγραφα και υποκλοπή 
ταυτότητας σε μεταναστευτικά ζητήματα

 – βοήθεια διεκπεραίωσης προστατευτικής βίζας
• για εξακρίβωση ταυτότητας ή εντοπισμό ενός ατόμου (βλ. επίσης 

παραγράφους 33FA και 33FC του Νόμου περί Μετανάστευσης)
• προς εντεταλμένους διερευνητικούς φορείς όπως το Αυστραλιανό 

Εθνικό Γραφείο Ελέγχου και την Αυστραλιανή Επιτροπή 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

• να προβαίνει σε ρυθμίσεις με τις ξένες κυβερνήσεις για 
απομάκρυνση από την Αυστραλία ή για τους σκοπούς της 
έκδοσης ενός προσώπου προς και από την Αυστραλία

• να διαθέτει τις πληροφορίες σε συγκεκριμένες ξένες κυβερνήσεις, 
φορείς επιβολής του νόμου ή ελέγχου συνόρων ξένων 
κυβερνήσεων, ή συγκεκριμένων διεθνών οργανισμών για τους 
σκοπούς της διαχείρισης μεταναστευτικών ζητημάτων (βλ. 
παράγραφο 5Α(3) του Νόμου περί Μετανάστευσης)

• για την απόκτηση ή παροχή συνδρομής σε διεθνείς ποινικές 
υποθέσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προσωπικά 
αναγνωριστικά στοιχεία, δείτε το έντυπο 1243i.
Σε σχέση με τις βίζες εργασίας, το Υπουργείο είναι επίσης 
εξουσιοδοτημένο να αποκαλύπτει ορισμένες προσωπικές πληροφορίες 
σχετικά με εγγυητές ή κατόχους βίζας στον αντίστοιχο κάτοχο βίζας ή 
εγγυητή (βλ. παράγραφο 140ZH του Νόμου περί Μετανάστευσης και 
τους κανονισμούς 2.103, 2.104 και 2.105).
Το Υπουργείο είναι επίσης εξουσιοδοτημένο να αποκαλύπτει 
προσωπικά στοιχεία τα οποία αποτελούν δεδομένα της 
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Μετανάστευσης και Προστασίας Συνόρων (βλ. παράγραφο 4(1) του 
Νόμου Δύναμης Προστασίας Συνόρων) σε περιορισμένες περιπτώσεις 
που περιγράφονται στο Μέρος 6 του Νόμου Δύναμης Προστασίας 
Συνόρων. Σε ορισμένες περιπτώσεις, ο Νόμος Δύναμης Προστασίας 
Συνόρων επιτρέπει αποκαλύψεις πληροφοριών στους ακόλουθους 
φορείς:
• Υπηρεσίες ή αρχές της Κοινοπολιτείας, των πολιτειών και 

επικρατειών 
• Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία (AFP) ή αστυνομική 

δύναμη ή υπηρεσία μιας πολιτείας ή επικράτειας
• ιατροδικαστή
• επίσημους αξιωματούχους της Κοινοπολιτείας, των πολιτειών ή 

επικρατειών (π.χ. έναν Διαμεσολαβητή)
• φορείς ή άτομα που προβλέπονται από τον Κανόνα Αυστραλιανής 

Δύναμης Προστασίας Συνόρων (Secrecy and Disclosure)
(Απόρρητο και Αποκάλυψη Πληροφοριών του 2015, όπως ο 
Αυστραλιανός Οργανισμός Ερυθρού Σταυρού (Australian Red 
Cross Society)

• ξένη χώρα ή δημόσιο διεθνή οργανισμό.
Ωστόσο, εκτός από τις άλλες ειδικές απαιτήσεις του Μέρους 6 του 
Νόμου Δύναμης Προστασίας Συνόρων, η αποκάλυψη προσωπικών 
πληροφοριών στο πλαίσιο του Νόμου Δύναμης Προστασίας Συνόρων 
επιτρέπεται μόνο σε έναν από τους ανωτέρω φορείς αν γίνεται επίσης 
για έναν ή περισσότερους από τους ‘επιτρεπόμενους σκοπούς’ που 
απαριθμούνται στον Νόμο Δύναμης Προστασίας Συνόρων. Τα 
παραδείγματα περιλαμβάνουν περιπτώσεις όπου η αποκάλυψη των 
στοιχείων γίνεται για έναν από τους ακόλουθους σκοπούς:
• εφαρμογή ή επιβολή του ποινικού δικαίου ή ενός νόμου που 

σχετίζεται με το εμπόριο
• παροχή βοήθειας σε μια ιατροδικαστική εξέταση, έρευνα ή 

ανάκριση
• προστασία της δημόσιας υγείας, ή της ζωής ή ασφάλειας ενός ή 

περισσότερων προσώπων
• συλλογή ή επαλήθευση στατιστικών στοιχείων στο πλαίσιο των 

νόμων Census and Statistics Act 1905 (Νόμος περί Απογραφής και 
Στατιστικών Στοιχείων του 1905) ή Australian Bureau of Statistics 
Act 1975  (Νόμος περί Αυστραλιανής Στατιστικής Υπηρεσίας του 
1975)

• προστασία δημοσίων εσόδων
• εξακρίβωση της ταυτότητας ενός προσώπου ή επαλήθευση της 

υπηκοότητας ή της κατάστασης βίζας του 
• παροχή υπηρεσιών σε πρόσωπα που δεν είναι Αυστραλοί πολίτες
• διαχείριση του Εθνικού Σχεδίου Αντιντόπινγκ
• για σκοπό που σχετίζεται με τη μετανάστευση, την καραντίνα ή 

τον έλεγχο των συνόρων μεταξύ της Αυστραλίας και μιας ξένης 
χώρας

• θέματα που καλύπτονται από διάφορες νομοθεσίες, 
συμπεριλαμβανομένων των νόμων Customs Act, Migration Act, 
Maritime Powers Act, Citizenship Act, IGOC Act (Νόμος περί 
Τελωνείων, Νόμος περί Μετανάστευσης, Νόμος Ναυτιλιακών 
Αρμοδιοτήτων, Νόμος περί Υπηκοότητας, Νόμος IGOC, κλπ)

• για σκοπό που σχετίζεται με την άμυνα ή την εθνική ασφάλεια.
Το Υπουργείο είναι επίσης εξουσιοδοτημένο να αποκαλύπτει 
προστατευόμενες προσωπικές πληροφορίες αν το άτομο συναινεί 
στην αποκάλυψη των στοιχείων, η αποκάλυψη είναι αναγκαία για την 
πρόληψη ή τον περιορισμό σοβαρής απειλής για τη ζωή ή την υγεία 
ενός ατόμου ή οι πληροφορίες έχουν ήδη δοθεί νομίμως στη 
δημοσιότητα.
Η παράγραφος 51 του Νόμου Δύναμης Προστασίας Συνόρων 
προβλέπει ότι γνωστοποιήσεις σύμφωνα με ορισμένες διατάξεις του 
Μέρους 6 του εν λόγω Νόμου θα θεωρούνται ως αποκαλύψεις 
πληροφοριών που εγκρίνονται από τον εν λόγω Νόμο για σκοπούς 
του Νόμου περί Απορρήτου.
Επιπλέον, η αποκάλυψη δεδομένων της Μετανάστευσης και 
Προστασίας Συνόρων επιτρέπεται βάσει του Νόμου Δύναμης 

Προστασίας Συνόρων αν γίνει κατά τη διάρκεια της εργοδότησης ή 
της υπηρεσίας ενός ατόμου στο οποίο έχει ανατεθεί η ευθύνη αυτή 
από το Υπουργείο. Το Υπουργείο θα διασφαλίσει ότι οποιαδήποτε 
τέτοια αποκάλυψη είναι σύμφωνη με το Νόμο περί Απορρήτου.
Το Υπουργείο είναι επίσης εξουσιοδοτημένο να αποκαλύπτει 
προσωπικά στοιχεία τα οποία αποτελούν προστατευόμενες 
πληροφορίες σε περιορισμένες περιπτώσεις που προβλέπονται στην 
τελωνειακή νομοθεσία, όπως ο Νόμος περί Τελωνείων και οι σχετικοί 
κανονισμοί.

Αποκάλυψη Στοιχείων Κινήσεων
Αρχεία άφιξης και αναχώρησης ταξιδιωτών προς και από την 
Αυστραλία αποθηκεύονται σε μια βάση δεδομένων των κινήσεών 
τους. Μπορεί να αποκαλύπτονται για τους σκοπούς των εξής νόμων:
• Νόμος περί Μετανάστευσης
• Family Law Act 1975 (Νόμος Οικογενειακού Δικαίου του 1975)
• νόμοι περί τελωνείων ή φόρων κατανάλωσης
• νόμοι περί καραντίνας ή υγείας
• επιβολή του νόμου
• Education Services for Overseas Students Act 2000 (Νόμος περί 

Υπηρεσιών Εκπαίδευσης για Σπουδαστές Εξωτερικού του 2000)
• θεσπισμένη νομοθεσία Κοινοπολιτείας, πολιτειών ή επικρατειών, 

όπως για τη διαχείριση προγραμμάτων ιδιοκτητών πρώτης 
κατοικίας ή προγραμμάτων για παιδιά ή/και κοινωνικής πρόνοιας.

Αποκαλύψεις πληροφοριών για την επιβολή του νόμου και σχετικούς 
σκοπούς
Οι συνήθεις γνωστοποιήσεις από το Υπουργείο για την επιβολή του 
νόμου και σχετικούς σκοπούς (συμπεριλαμβανομένων 
δραστηριοτήτων επιβολής του νόμου στα πλαίσια των Νόμων 
Μετανάστευσης και Υπηκοότητας και δραστηριοτήτων επιβολής του 
νόμου άλλων φορέων επιβολής του νόμου) περιλαμβάνουν τα εξής:
• αξιολόγηση και επιβολή προϋποθέσεων χαρακτήρα από υπηρεσίες 

επιβολής του νόμου της Αυστραλίας και του εξωτερικού
• προσδιορισμός ή διερεύνηση μεταναστευτικής απάτης, θεμάτων 

εθνικής ασφάλειας, ή υποπτευόμενης συμμετοχής σε εγκλήματα 
πολέμου ή εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας από υπηρεσίες 
επιβολής του νόμου της Αυστραλίας και του εξωτερικού καθώς 
και μυστικές υπηρεσίες ή επιτροπές πληροφοριών, Εθνικές Ενιαίες 
Αστυνομικές Υπηρεσίες, Interpol, Εθνικό Κέντρο Προστασίας 
Συνόρων (National Border Targeting Centre), Παρακολούθηση 
Εγκληματιών (Crim Trac), AusTRAC ρυθμιστικές επιτροπές, 
κοινοβουλευτικές εξεταστικές επιτροπές, διεθνή δικαστήρια και 
μεταναστευτικές αρχές του εξωτερικού

• Αυστραλιανή Επιτροπή Ακεραιότητας Επιβολής του Νόμου στα 
πλαίσια εφαρμογής του Law Enforcement Integrity Commissioner 
Act 2006 (Νόμος περί Επιτρόπου Ακεραιότητας Επιβολής του 
Νόμου του 2006)

• ATO, DHS και άλλες υπηρεσίες της Κοινοπολιτείας ή των 
πολιτειών και επικρατειών για να εντοπίσουν άτομα που 
εργάζονται κατά παράβαση των όρων εργασίας της βίζας τους

• AFP και αυστραλιανές αστυνομικές δυνάμεις για τον εντοπισμό 
παράνομων αλλοδαπών

• Γενικός Εισαγγελέας που ασκεί δίωξη για αδικήματα που αφορούν 
τη μετανάστευση ή την υπηκοότητα

• ξένες κυβερνήσεις για την απομάκρυνση παράνομου αλλοδαπού
• FWO, εγγεγραμμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα, εργοδότες, 

εγγυημένα άτομα, εγγυητές και προμηθευτές εργατικού 
προσωπικού για να ελέγχουν τη συμμόρφωση με τους όρους της 
βίζας και τις υποχρεώσεις της εγγύησης, και να ειδοποιούν σε 
περιπτώσεις επιβολής κυρώσεων.

• υπηρεσίες επιβολής του νόμου συμπεριλαμβανομένης της 
κοινοπολιτειακής αστυνομίας AFP σχετικά με τα προσωπικά 
στοιχεία ατόμων που έχουν κάνει αίτηση για βίζα ή πρόταση στα 
πλαίσια του Προσφυγικού και Ανθρωπιστικού προγράμματος, 
προκειμένου να εντοπιστούν τυχόν θέματα που άπτονται της 
επιβολής του νόμου και της εθνικής ασφάλειας.
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Αποκαλύψεις από το Υπουργείο υπό την ιδιότητά του ως υπηρεσία 
επιβολής του νόμου
Το Υπουργείο λειτουργεί ως υπηρεσία επιβολής του νόμου για 
ορισμένους σκοπούς στα πλαίσια των ακόλουθων Νόμων: the Crimes 
Act 1914, the Criminal Code Act 1995, the Australian Nuclear Science 
and Technology Organisation Act 1987 (the ANSTO Act) and the 
Independent National Security Legislation Monitor Act 2010 (Νόμος 
περί Ποινικού Δικαίου του 1914, Νόμος περί Ποινικού Κώδικα του 1995, 
Νόμος περί Αυστραλιανού Οργανισμού Πυρηνικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας του 1987 (ο Νόμος ANSTO) και Νόμος περί Ανεξάρτητης 
Παρακολούθησης Νομοθεσίας Εθνικής Ασφάλειας του 2010)), και 
μπορεί να αποκαλύψει προσωπικές πληροφορίες, προκειμένου να 
επιτελεί τις λειτουργίες και τις δραστηριότητές του βάσει αυτών των 
νόμων.

Άλλες γνωστοποιήσεις που σχετίζονται με τη διαχείριση του 
προγράμματος
Εγγύηση στήριξης
Πληροφορίες σχετικά με άτομα που παρέχουν Εγγύηση Στήριξης θα 
γνωστοποιούνται στο Centrelink για να διευκολύνεται η 
απελευθέρωση των εγγυήσεων που έχουν καταβληθεί ή ο εντοπισμός 
και η ανάκτηση των επισυρόμενων οφειλών.

Απασχόληση, προσφορά εργατικού προσωπικού και επιχειρηματικές 
δεξιότητες
Το Υπουργείο μπορεί να αποκαλύπτει πληροφορίες σχετικά με τη 
μεταναστευτική σας κατάσταση, τα δικαιώματα εργασίας σας και το 
είδος και τη διάρκεια της βίζας σας σε εργοδότες, προμηθευτές 
εργατικού προσωπικού και τρίτους που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες 
σας μέσω μιας ρύθμισης προσφοράς εργατικού προσωπικού. Για 
παράδειγμα, όταν υποβάλλετε αίτηση για εργασία, το Υπουργείο 
μπορεί να γνωστοποιεί στον εργοδότη ή στον προμηθευτή εργατικού 
προσωπικού αν έχετε δικαίωμα εργασίας.
Το Υπουργείο μπορεί επίσης να αποκαλύπτει πληροφορίες σε τμήματα και 
υπηρεσίες οικονομικής ανάπτυξης πολιτειών και επικρατειών που βοηθούν 
μετανάστες επιχειρηματικών δεξιοτήτων να αποκτήσουν πρόσβαση σε 
κυβερνητικές υπηρεσίες που παρέχουν πληροφορίες για επιχειρήσεις.

Κατάρτιση και εκπαίδευση
Προσωπικές πληροφορίες μπορεί να γνωστοποιούνται στους εξής 
φορείς:
• DFAT, Υπουργείο Βιομηχανίας και Υπουργείο Παιδείας για 

βοήθεια όσων επιδιώκουν να παρακολουθήσουν προγράμματα 
επαγγελματικής κατάρτισης ή να σπουδάσουν στην Αυστραλία

• Υπουργείο Εργασίας για να καθορίσει τυχόν αντίκτυπο μιας 
προτεινόμενης συνιστώσας του εργασιακού χώρου στην 
αυστραλιανή αγορά εργασίας

• Υπουργείο Παιδείας και εξουσιοδοτημένες αρχές που αξιολογούν 
προσόντα του εξωτερικού για ορισμένες κατηγορίες βίζας

• εκπαιδευτικά ιδρύματα που παρέχουν μαθήματα αγγλικής 
γλώσσας στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγγλικών για Ενήλικες 
Μετανάστες

• Κυβερνητικές υπηρεσίες για σκοπούς ρυθμιστικού ελέγχου 
εκπαιδευτικών φορέων.

Υγεία
Λεπτομέρειες για την υγεία σας ή την υγεία των μελών της 
οικογένειάς σας, όπως αξιολογήθηκε για την αίτηση βίζας σας, μπορεί 
να αποκαλύπτονται σε κρατικές υπηρεσίες υγείας και φορείς παροχής 
υπηρεσιών υγείας για να βοηθήσουν να αποφασιστεί αν πληρούται η 
προϋπόθεση υγείας για τη χορήγηση βίζας, για την εξέταση του κατά 
πόσον θα πρέπει να αρθεί η προϋπόθεση υγείας, ή για τη διαχείριση 
των κινδύνων στη δημόσια υγεία.

Είσοδος Προσφύγων και Αιτούντων Άσυλο για Ανθρωπιστικούς Λόγους, 
και Προστασία Εντός της Χώρας
Το Υπουργείο μπορεί να ανταλλάσσει προσωπικά δεδομένα 
προσφύγων και αιτούντων άσυλο για ανθρωπιστικούς λόγους και 
όσων τους προτείνουν (αν ισχύει) με συμβεβλημένους φορείς παροχής 
υπηρεσιών στο πλαίσιο των Υπηρεσιών Ανθρωπιστικής Εγκατάστασης.

Το Υπουργείο μπορεί να παρέχει προσωπικές πληροφορίες που 
αφορούν όσους ζητούν άσυλο και όσους υποβάλλουν αίτηση για 
προστατευτική ή ανθρωπιστική βίζα προς τον Ύπατο Αρμοστή των 
Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες (UNHCR) για το σκοπό 
επαλήθευσης ταυτότητας, και ανθρωπιστικών ή προστατευτικών 
αξιώσεων.
Το Υπουργείο μπορεί επίσης να παρέχει προσωπικές πληροφορίες στο 
Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης για να βοηθήσει στην παροχή των 
υπηρεσιών του.

Κράτηση
Το Υπουργείο μπορεί να παρέχει προσωπικές πληροφορίες που 
αφορούν μεταναστευτικούς κρατούμενους στους εξής φορείς:
• υπηρεσίες πρόνοιας πολιτειών και επικρατειών σε σχέση 

με εναλλακτικές διευθετήσεις κράτησης, φροντίδα για 
ασυνόδευτους ανηλίκους ή κηδεμονία για κρατούμενους με 
σωματικές και διανοητικές αναπηρίες

• σωφρονιστικές υπηρεσίες πολιτειών και επικρατειών για 
να διευκολύνουν τις μεταφορές και να επιβεβαιώνουν τη 
μεταναστευτική κατάσταση

• φορείς παροχής υπηρεσιών διεκπεραίωσης αιτήσεων σε κέντρα 
εκτός Αυστραλίας για την στήριξη των μεταφορών

• σχολεία, γιατρούς και φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας και 
πρόνοιας, ή μεταναστευτικούς συμβούλους που παρέχουν 
υπηρεσίες σ’ εσάς ή κάνουν αξιολόγηση επιλογών για να 
βοηθήσουν εσάς ή την οικογένειά σας να αναχωρήσετε.

Πρόνοια και προστασία παιδιών
Τα προσωπικά στοιχεία παιδιών, ή/και γονέων/κηδεμόνων/
φροντιστών παιδιών, μπορεί να αποκαλύπτονται σε υπηρεσίες 
παιδικής πρόνοιας και προστασίας, σε υπηρεσίες παιδικής πρόνοιας 
πολιτειών/επικρατειών, στην αστυνομία πολιτειών/επικρατειών ή 
άλλες σχετικές υπηρεσίες της Αυστραλιανής Κυβέρνησης για την:
• οργάνωση και παρακολούθηση διευθετήσεων φροντίδας και 

πρόνοιας σε μεταναστευτικό κέντρο κράτησης ή/και στην 
κοινότητα

• διερεύνηση τυχόν κακομεταχείρισης ή παραμέλησης
• διευκόλυνση οργάνωσης ταξιδιού και τεκμηρίωσης εγγράφων.
Πληροφορίες σχετικά με παιδιά που εισέρχονται στην Αυστραλία για 
υιοθεσία μπορεί να αποκαλύπτονται σε οργανισμούς πρόνοιας 
πολιτειών και επικρατειών, στις Κεντρικές Αρχές Υιοθεσίας 
Αυστραλίας (Australia’s Central Adoption Authorities) και στην 
Διακρατική Υπηρεσία Υιοθεσίας Αυστραλίας (Intercountry Adoption 
Australia).

Πληροφορίες προς πρεσβείες, ύπατες αρμοστείες και προξενεία για την 
απόκτηση ταξιδιωτικών εγγράφων
Αν σας χορηγηθεί βίζα για λόγους αναχώρησης ή δεν έχετε κανένα 
νομικό έρεισμα για να παραμείνετε στην Αυστραλία, αναμένεται να 
αναχωρήσετε. Αν δεν είστε κάτοχος ή δεν βγάλετε έγκυρο ταξιδιωτικό 
έγγραφο εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος, είναι συνήθης 
πρακτική του Υπουργείου να υποβάλει αίτηση το ίδιο για λογαριασμό 
σας. Αυτό επιτρέπει να γίνουν διευθετήσεις για την αναχώρησή σας.
Το Υπουργείο θα παρέχει μόνο τις ελάχιστες πληροφορίες που 
απαιτούνται από την αρμόδια πρεσβεία, ύπατη αρμοστεία ή προξενείο 
για να διευκολύνει την παροχή ταξιδιωτικού εγγράφου. Αυτές οι 
πληροφορίες μπορεί να περιλαμβάνουν το όνομά σας, στοιχεία του 
τρέχοντος διαβατηρίου σας ή άλλα έγγραφα απόδειξης ταυτότητας 
και στοιχεία επικοινωνίας.

Υπηκοότητα
Το Υπουργείο μπορεί να παρέχει προσωπικές πληροφορίες εκτός από 
προσωπικά αναγνωριστικά στοιχεία στους εξής φορείς:
• συμβούλια τοπικής αυτοδιοίκησης και άλλους οργανισμούς για το 

σκοπό της διεξαγωγής τελετών απονομής υπηκοότητας σε δικούς 
τους χώρους

• το Γραφείο του Επίσημου Γραμματέα του Γενικού Κυβερνήτη και 
το Υπουργείο Πρωθυπουργού και Υπουργικού Συμβουλίου για να 
εξετάσει αιτήσεις για αυστραλιανές τιμητικές διακρίσεις
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• Βουλευτές και συμβούλους τοπικής αυτοδιοίκησης, για τους 
σκοπούς υποδοχής των νέων πολιτογραφημένων υπηκόων στην 
αυστραλιανή κοινωνία.

Μεταναστευτική έρευνα
Προσωπικές πληροφορίες μπορεί να χρησιμοποιηθούν για 
σκοπούς δημοσκόπησης τωρινών και προηγούμενων πελατών. 
Προσωπικές πληροφορίες μπορεί να αποκαλύπτονται σε άλλες 
υπηρεσίες και συμβαλλόμενους τρίτους φορείς για σκοπούς έρευνας, 
διερεύνησης και ανάλυσης που αφορούν την ανάπτυξη πολιτικής 
ή/και προγραμμάτων. Τα συμβόλαια περιορίζουν τη χρήση τους σε 
δεδηλωμένους ερευνητικούς σκοπούς, και απαιτούν την καταστροφή 
τους μετά την ολοκλήρωση της έρευνας. Από τα δεδομένα που 
συλλέγονται και χρησιμοποιούνται στην έρευνα αφαιρούνται τα 
αναγνωριστικά στοιχεία πριν ανακοινωθεί.
Οι προσωπικές πληροφορίες μπορεί να αποκαλύπτονται στην 
Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία για να διευκολύνεται η 
δημογραφική έρευνα για τους νεοαφιχθέντες και για ανάλυση των 
διαφόρων μεταναστευτικών προγραμμάτων και εκβάσεων 
εγκατάστασης στη χώρα.
Πληροφορίες σχετικά με τις πρόσφατες αφίξεις μπορεί να δοθούν σε 
υπηρεσίες πολιτειών και επικρατειών ή οργανισμούς παροχής 
υπηρεσιών σε μετανάστες για να βοηθήσουν στον προγραμματισμό 
της εγκατάστασης ή να παρέχουν υπηρεσίες εγκατάστασης.

Σημαντικές διεθνείς διοργανώσεις
Προσωπικές πληροφορίες μπορεί να αποκαλύπτονται σε υπηρεσίες 
της Αυστραλιανής Κυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένων των 
υπηρεσιών πολιτειών και επικρατειών, που έχουν συντονιστικό ρόλο 
σε σημαντικές διεθνείς διοργανώσεις, όπως: μεγάλους αθλητικούς 
αγώνες και παιχνίδια, διεθνείς συναντήσεις αρχηγών κρατών, 
παγκόσμιες κοινωνικές, πολιτισμικές ή θρησκευτικές συγκεντρώσεις 
ή φεστιβάλ.
Το Υπουργείο μπορεί επίσης να χρησιμοποιεί και να αποκαλύπτει μη 
ευαίσθητες πληροφορίες σε αυστραλιανούς και διεθνείς οργανισμούς, 
και άλλες χώρες, για να διευκολύνει τις ρυθμίσεις σας.

Πληροφορίες σχετικά με την πολιτική απορρήτου του 
Υπουργείου
Η πολιτική απορρήτου του Υπουργείου είναι διαθέσιμη από τον 
ιστοτόπο του Υπουργείου https://www.homeaffairs.gov.au/access-
and-accountability/our-commitments/privacy ή οποιοδήποτε 
γραφείο του Υπουργείου.
Η πολιτική περιέχει πληροφορίες σχετικά με τα εξής:
• πώς μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στις δικές σας 

προσωπικές πληροφορίες που κατέχει το Υπουργείο και να 
ζητήσετε τη διόρθωσή τους

• πώς μπορείτε να υποβάλετε παράπονο σχετικά με την παραβίαση 
του απορρήτου και τις διαδικασίες χειρισμού παραπόνων του 
Υπουργείου.

Αποκάλυψη των στοιχείων σας σε παραλήπτες στο 
εξωτερικό
Το Υπουργείο χρησιμοποιεί εξωτερικούς συμβασιούχους 
πληροφορικής για τη μετάδοση και αποθήκευση δεδομένων, 
συμπεριλαμβανομένων και παροχέων που βρίσκονται στο εξωτερικό.
Σε ορισμένες περιστάσεις αποκαλύπτουμε προσωπικές πληροφορίες 
σε παραλήπτες στο εξωτερικό. Συχνά, ο παραλήπτης θα είναι η χώρα 
συνήθους διαμονής σας ή η χώρα από την οποία αποχωρήσατε (εκτός 
αν έχετε κάνει ισχυρισμούς για προστασία έναντι αυτών των χωρών 
και περιμένετε να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση αυτών των ισχυρισμών). 
Αυτό θα περιλαμβάνει κοινοποιήσεις σε αεροπορικές εταιρείες ή 
ταξιδιωτικούς πράκτορες όσον αφορά την εκ των προτέρων 
διεκπεραίωση επιβατών και την ηλεκτρονική διεκπεραίωση βίζας.
Το Υπουργείο ανταλλάσσει επίσης πληροφορίες με χώρες ή διεθνείς 
οργανισμούς, που έχουν συμφωνίες ανταλλαγής πληροφοριών με την 
Αυστραλία περιλαμβανομένων μεταξύ άλλων των Ηνωμένων 
Πολιτειών, του Ηνωμένου Βασιλείου, του Καναδά και της Νέας 
Ζηλανδίας. Αυτές οι ανταλλαγές πληροφοριών μπορεί να 
περιλαμβάνουν και βιομετρικά δεδομένα (προσωπικά αναγνωριστικά 
στοιχεία). 
Αν υπάρξει αντιστοιχία με τα προσωπικά αναγνωριστικά σας στοιχεία, 
το Υπουργείο μπορεί να αποκαλύψει τα βιογραφικά σας δεδομένα, 
αντίγραφα ταξιδιωτικών και άλλων εγγράφων απόδειξης ταυτότητας 
ή στοιχεία από τα έγγραφα αυτά, τη μεταναστευτική κατάσταση και 
το μεταναστευτικό σας ιστορικό (που μπορεί να περιλαμβάνουν τυχόν 
μεταναστευτική απάτη και αδικήματα) και οποιεσδήποτε συναφείς 
πληροφορίες ποινικού μητρώου.
Ο σκοπός μιας τέτοιας αποκάλυψης είναι να συμβάλει στην 
επιβεβαίωση της ταυτότητάς σας και να διαπιστωθεί αν έχετε 
παρουσιαστεί σε άλλες υπηρεσίες υπό την ίδια ταυτότητα και με 
παρόμοιες διεκδικήσεις.
Αν υποβάλλετε από το εξωτερικό αίτηση ανθρωπιστικής ή 
προστατευτικής βίζας βάσει ισχυρισμών εναντίον της κυβέρνησης μιας 
συγκεκριμένης χώρας, το Υπουργείο δεν θα αποκαλύψει τα προσωπικά 
σας στοιχεία σ’ αυτή την κυβέρνηση, εκτός αν βρίσκεστε στην 
Αυστραλία και:
• έχετε ζητήσει ή συμφωνήσει να επιστρέψετε στη χώρα αυτή, ή 
• διαπιστωθεί ότι δεν είστε πρόσωπο στο οποίο η Αυστραλία 

οφείλει υποχρεώσεις προστασίας.

Αρχική σελίδα www.homeaffairs.gov.au
Γραμμή 
γενικών 

πληροφοριών

Τηλεφωνήστε στο 131 881 κατά τη διάρκεια των 
εργάσιμων ωρών στην Αυστραλία για να μιλήσετε στο 
τηλεφωνικό κέντρο (διατίθενται ηχογραφημένες 
πληροφορίες κατά τις μη εργάσιμες ώρες). Αν βρίσκεστε 
εκτός Αυστραλίας, επικοινωνήστε με την πλησιέστερη σ’ 
εσάς Αυστραλιανή αποστολή.


